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Париж, квіти..... і Компліменти! 
Амстердам, Брюссель, Париж, Люксембург, Кельн

 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 8 
Львів - Варшава - Берлін – Потсдам - Амстердам – Гаага -  Делфт - Брюссель- Гент - Брюгге – Париж –  Нормандия - Диснейленд - Люксембург –  Кельн - Аахен -

Вроцлав - Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!
У вартості туру 8 екскурсій:

по чаруючому Берліну, запальному Амстердаму, столиці Польщі - Варшаві;  затишному - Вроцлаві.
Перлині Бельгії – Брюсселю,   романтичному Парижу, музею парфумів Фрагонар, в місті на Рейні - Кельні.

У програмі чарівні та привабливі: 
НІДЕРЛАНДИ – БЕЛЬГІЯ – ФРАНЦІЯ – ЛЮКСЕМБУРГ - НІМЕЧЧИНА - ПОЛЬЩА

Натхнення… Аромат… Магія… Романтика… Ідилія… Веселощі… 

6 країн в одному турі… незабутні враження...
•2024 рік: Парк квітів Кекенхоф з 21.03 по 11.05.

Парад квітів Bloemencorso Bollenstreek 20.04 -21.04. День Короля 27.04
 

День 1.  Львів - Варшава - Лодзь - Познань

Збір групи.
Відправлення в тур з залізничного вокзалу Львова. (площа Двірцева 1).
Переїзд до Польщі, в столицю - Варшаву.
Пішохідна екскурсія
Екскурсія Таємниці загадкової Варшави (входить у вартість туру)
Романтичне, чарівне і таємниче Старе місто Варшави запрошує в гості. Тут важко позбутися відчуття, що блукаєш десь в казці, або по величезній
декорації із затишними різнокольоровими будинками. Ми побачимо одну із найкрасивіших будівель, яку часто зображують на листівках Варшави.
У вільний час пропонуємо автобусну екскурсію
Варшава – місто королів (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Чудові вулиці утворюють Королівський тракт, на сторонах якого розташовані церкви, палаци, галереї, музеї, а також одразу три королівські резиденції!
Вся ця краса відбивається в річці Вісла, над якою височить символ польської столиці – Варшавська Сирена. Королівські Лазенки – Серце Варшави,
найкрасивіший і найдоглянутіший парк у місті. Історія Лазенок починається з дерев'яної фортеці мазоеецкіх князів. Триста років тому, в XVI столітті,
тут жила Анна Ягеллонка, дружина польського короля Стефана Баторія; при ній тут з'явилася перша дерев'яна купальня. Нарешті, в 1623 році інший
польській король Сигізмунд III Ваза побудував тут розкішний палац – Уяздовський замок. Місце було обрано не випадково – звідси відкривається
прекрасний вид на закрут Вісли.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 2.  Берлін - Потсдам

Сніданок. Виселення з готелю.
Переїзд по території Німеччини
Пішохідна екскурсія
Екскурсія Відвертість Берліну (входить у вартість туру)
Пішохідна екскурсія по одному із найдивовижніших і найяскравіших міст на землі, де сучасність і традиції доповнюють одне одного дуже гармонійно,
що найкрасивіші і таємничі куточки відкриті для нас. Кожен, хто приїжджає до Берліна, так чи інакше, потрапляє під магічну чарівливість цього міста,
його живого і невимушеного шарму...
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Таємничими куточками Берліну (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Пропонуємо поглянути у зовсім нетиповий, «захований шматочок» Берліну, де дивовижним чином переплелись історія та сучасність. У цьому місці
збереглись рідкісні для столиці Німеччини споруди XIX століття. Відвідаємо комплекс Хакских дворів: Софієнштрассе, Августштрассе, Фрідріхштрассе
та інші дворики, які сьогодні являються не менш відомою архітектурною пам'яткою міста, де милуючись унікальністю забудов, сповна відчуваєте
атмосферу та колорит старих прохідних вуличок.
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Автобусна екскурсія
Берлін крізь часи (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія з фотопаузами.  Запрошуємо перегорнути сторінку історії і побачити Берлін таким, який він є зараз: могутній Рейхстаг, величний
Берлінський кафедральний собор, колона Перемоги, і – візитна картка Берліна –Бранденбурзькі ворота.

В полоні королівських фантазій – парк Сан-Сусі та Потсдам (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Спочатку нас чекає прогулянка по одному з найкрасивіших парків в Європи - Сан-Сусі. На території парку знаходиться палац Сан-Сусі – саме відоме
творіння Фрідріха Великого. В теперішній час Сан-Сусі став музеєм, який став одним з перших палаців-музеїв Німеччини. А далі нас чекає Потсдам –
книжка з картинками: Голландський квартал, ворота Науенер Тор, Бранденбурзькі ворота– давніші, ніж у Берліні... Час ми проведемо прогулюючись по
прекрасних вуличках, незрівнянно красивих площах, насолоджуючись розкішною красою міста і відпочиваючи в затишних кафе. Ми відчуємо те,
по-справжньому, безтурботне життя, в якому жив Фрідріх Великий.
Всім любителям пива рекомендуємо екскурсію
Берлін і пиво  (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Берліні вміють варити старе добре пиво і ми зможемо познайомитися з більш, ніж віковою традицією пивоваріння. Історія пивоваріння, основи
традицій, відвідування пивоварні.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 3.  Амстердам - Заансе Сханс - Волендам

Сніданок. Виселення з готелю.
Приїзд в столицю - Амстердам - коштовний камінь в короні голландських королів!
Обзорна екскурсія по місту
Екскурсія Амстердам – скарби минулого і теперішнього (входить у вартість туру)
Cтарі "вигнуті" будівлі, бруківка, незліченні канали, набережні, які  на 3 метри нижче рівня моря, чудові парки і плаваючі квіткові ринки створюють
особливу атмосферу. Площа Дам і Королівський палац, Райксмузеум і знаменитий Будинок Рембрандта, єврейський квартал і діамантова фабрика,
спадкоємиця ювелірних традицій – вся ця краса подвоєна дзеркалом води, чарівним відображенням якого можна милуватися вічно!
Рекомендуємо відвідати
Тиха Голандія: Заанс Сханс, Волендам (Дорослий: 38€ / Діти: 26€)
Місцеві жителі кажуть "Хто не бачив провінції - той не бачив Голландії"!  Фольклорне село вітряних млинів – Заансе Сханс перенесе нас до Голландії 17
століття. П'ять старовинних вітряків прикрашають береги ріки Zaan, за допомогою яких місцеві жителі, як і їх предки, багато років тому, розпилюють
дошки, збивають масло, виробляють знамениту заанську гірчицю. Млини в Нідерландах – це життя! Також ми подивимось, як в симпатичних зелених
сільських будиночках робиться твердий голландський сир. На фабриці національного взуття, ми побачимо, як майстер вправно виріже дерев'яні
черевички – кломпи, в яких голландці ходять до cих пір. Величезна колекція різних форм, розмірів та кольорів – кращого сувеніру годі шукати...
Продовжить знайомство із середньовічною Голландією невеличке рибальське селище - Волендам – чарівне поєднання історії і краси місцевих пейзажів.
Селище, жителі якого живуть і до сьогодні в дерев'яних будиночках і ходять в національних костюмах. Тут у нас буде можливість скуштувати
найсвіжіший слабосолений оселедець і надзвичайно смачного копченого вугра, приготованого за старовинними рецептами!

Лабіринтами Амстелу (Дорослий: 23€ / Діти: 21€)
Прогулянка по мальовничих каналах Амстердаму

Таємниці вечірнього Амстердаму (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Вічно-юний,  притягує  і  зачаровує.  Він  виблискує  вночі,  тягне  нас  за  собою,  посвячує  у  свої  таємниці,  зачаровує...  Забуваючи про  сьогодення,
насолоджуючись тишею середньовічних вуличок ми будемо зачаровано слухати історії вечірнього міста.

Театр Касса Росса (дод. оплата)
А після екскурсії радимо продовжити вечір у незвичайному театр "Касса Росса"!!!
Ночівля на території Нідерландів.

День 4.  Гаага - Делфт - Кекенгоф - Амстердам - Гітхорн

Сніданок.
Вільний час в Амстердамі. Для всіх бажаючих пропонуємо відвідати:
Королівський Парк квітів – Keukenhof (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
Пропонуємо відвідати парк квіткової розкоші – "Кекенхоф" – одне з найкрасивіших місць на планеті. Навряд чи можна словами передати всю красу, яка
відкривається: алеї старих розлогих лип, струмки і мальовничі ставки, дзюрчання фонтанів, безперервний спів птахів і, звичайно, квіти!!! (в програмі
туру в період з березня до травня)

По перлинках Голландії: Гаага та Делфт (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Спочатку відвідаємо "Місто принців – Делфт": палацові комплекси, величні будівлі, храми вздовж каналів і, звичайно, резиденція герцогів Оранських,
Ринкова площа міста – найкрасивіша в країні. Відвідавши прекрасно збережений середньовічний Делфт, ми зануримося в атмосферу 15-16 століть:
Східні  ворота,  фабрика  блакитного  фарфору,  109  метрова  Нова  церква,  де  в  підземній  дзвінниці  розміщується  усипальниця  Нідерландської
Королівської сім'ї – сама історія Нідерландів говорить тут з нами ... Їдемо на прийом до королеви в "місто королівського двору – Гаагу" – політична
столиця  Нідерландів,  "місто-резиденція",  королеви  Беатрікс  Оранської-Нассау.  Гордістю  і  славою  міста,  є  Вайвер  –  водне  дзеркало,  в  якому
відображаються прекрасні шедеври Гааги...  Знайомство з Гаагою залишає незабутнє враження...  Далі,  ми відвідаємо найвишуканіший морський
курорт Північної Європи – Схевенінген.

Голландський Манхеттен – містечко Роттердам (дод. оплата)
Це місто знамените своїми фантастичними творами архітектури: міст Еразмус, знаменитий на весь світ Кубічний будинок, а ще побачимо перший
хмарочос в Європі!!!

Голландська Венеція – Гітхорн (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Цікаво, якби рай на Землі був можливий, яким би він був? Обов'язковими складовими, напевно, були б: чисте повітря, зелена трава, дзюрчання води і,
можливо, "пряникові" будиночки. Хммм. У такому випадку його аналогом можна назвати голландське селище Гітхорн. Гітхорн розташувався на водних
каналах, загальною протяжністю близько 7,5 км. Заснували селище в 1230 році. Для пересування  використовують велосипедну доріжку і численні
водні канали. А милі човники є основним видом транспорту. Вони «працюють» абсолютно безшумно і не порушують мир і спокій в цій мальовничіому
селищі.

Яскраві фарби Голландії: містечко Лейден і музей Corpus (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Містечко Лейден - з багатовіковою історією і з безліччю пам'яток архітектури. Тут народилися Рембранд і Армін ван Бюрен. Пізнавальна подорож в



музей - тіла Corpus (вхідний квиток). Найбільш відвідуваний в Нідерландах, унікальний музей, є фігурою сидячого людини. Конструкція, висотою в 35
метрів, вбудована в семиповерховий будинок дуже цікава і незвичайна. 
Ночівля.

День 5.  Брюссель - Гент - Брюгге - Левен

Сніданок.
Екскурсія Брюссель – столиця Європи (входить у вартість туру)
Екскурсія по центральній частині міста. Кипуча сучасність уживеться в Брюсселі з тисячолітньою історією, утворюючи чарівну, але своєрідну суміш
середньовічних будинків і укріплень, готичних соборів, скляних хмарочосів і неокласичних палаців. Виникло місто на березі річки Зенне, через століття,
пройшовши кривавими шляхами хрестових походів, переживши чуму, голод і війни, місцевий народ нарешті заспокоївся, пофарбував свої будиночки в
різні кольори і зажив собі спокійно і щасливо.
У вільний час є можливість відвідати:
Королівський музей витончених мистецтв  (Дорослий: 30€ / Діти: 16€)
 Головний музей країни - Королівський музей витончених мистецтв у Брюсселі має найбагатшу колекцію живопису, як старовинної. так і сучасної. Але,
звичайно, найцінніше, це колекція старовинної фламандського живопису епохи відродження.

Середньовіччя наяву Гент та Брюгге (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Наші  подорож  на  північний  захід  Бельгії,  починається  з  середньовічною  столиці  графства  Фландрія  –  Гента.  Старовинний  Гент  –  це  музей
середньовіччя, літопис темних епох, місто-порт на злитті річок Ліс і Еско. Його набережні наскрізь просякнуті духом історії та поезії. Гент – бунтівний
місто з героїчною історією, про колишню славу і велич свідчать його архітектурні шедеври. Гент по праву носить гордий титул "місто мистецтва".
Вільний час.  Зараз ми зможемо опинитися в казці,  наповненій романтикою і  чарами. Величний Брюгге.  Яскравий і  доброзичливий він привітно
відкриває свої двері. Брюгге романтичний музей. Він, як чарівна скринька, з якої скільки коштовностей не дісталося, ще стільки ж залишається.

Перлини Бельгії - містечка Мехелен і Левен (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
 Мальовничий Мехелен, розташований на березі  річки Діль. Оглядова екскурсія Мехеленом починається з огляду собору Св. Ромбаут, який був
закладений ще в  XII  столітті.  Побродивши по  старовинним вуличкам,  ми  отримаємо задоволення  від  краси  чудового  міста,  пам'ять  про  який
залишиться  з  нами надовго...  Далі  нас  чекає  пивна столиця країни  -  прекрасне місто  Левен?!  Саме тут  є  штаб-квартира всесвітньо  відомого
бельгійського пива Stella Artois !!! Ніяке інше місто у Фландрії не викликає стільки захоплення, як середньовічний Левен. Під час пішохідної екскурсії
ми побачимо церкву Cв. Петра, Сукняні ряди, а також церква Св. Гертруди, яка є архітектурним дивом, адже повністю побудована з каменю без
єдиного цвяха!!! Отримаємо задоволення чудовою красою готичної міської Ратуші, фасад якої прикрашено 236 скульптурами... 
Ночівля.

День 6.  Париж - Монмартр - Нотр-Дам де парі (Собор Паризької Богоматері) - ріка Сена

Сніданок.
Місто - безмежного захоплення - Париж, місто, про яке неможливо забути... лише раз його відвідавши...
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в пам'ять серця, у потаємні
куточки душі. Все, що ми знаємо з розкішних фільмів і книг, – все раптом оживає і наповнює серце трепетом! Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо
Дассен,  Бріджит  Бардо…  Місто  повсюди  розвішує  сигнальні  прапорці  чужих  спогадів,  скороминущість  пізнавання  і  мерехтіння  почуттів...  На
завершення нас чекає світ запахів і насолоди – музей Фрагонар. Першою законодавицею мод в парфумах стала мадам де Помпадур. А трохи пізніше в
невеликому будиночку в центрі Парижа був створений музей духів – парфумерна фабрика Фрагонар.

Музей парфумів Fragonard (входить у вартість туру)
Відвідування парфумерного музею Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення ароматів і  процесів виробництва запашної  продукції.  Адже,
"Парфуми - це пам'ять, яка не підводить".
У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Магічне серце Парижа – Латинський квартал (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Нас чекає захоплююча подорож по наймальовничіших місцях Парижа. Екскурсія розпочнеться від знаменитого Собору Паризької Богоматері, свідка
легендарних подій французької  історії.  Далі  ми прогуляємося по самому дивовижному куточку Парижа –  кварталу Маре.  Вузькі  вулиці,  майже
незаймані століттями, допоможуть нам здійснити подорож у часі, де нас чекають замок королеви Марго, площа Шатле і вежа Санжак. Закінчимо нашу
екскурсію на площі всіх закоханих, можна сказати головній площі відомого Латинського кварталу!!!

Мистецтво краси – Лувр (Дорослий: 30€ / Діти: 28€ + вх. квиток)
Світ мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври –  "Мистецтво краси – Лувр" – один з найбагатших музеїв в світі. Тут можна
годинами милуватися роботами Леонардо Да Вінчі, Рембрандта, Тиціана, Рафаеля... Мона Ліза, Богиня Ніка, Венера Мілоська...

Кораблик по Сені (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Щоб відчути ауру Парижа рекомендуємо прогулянку на кораблику по Сені. Закохані пари, зграї голубів, граціозні танці під звуки вуличних оркестрів –
аура любові навколо і у всьому. І це прекрасно!
Вечірня програма
Монмартр... від мистецтва до романтики (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Хто не підіймався на монмартрський пагорб, той не знає Парижа! Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження
геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра продовжує вирувати, площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів.
Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок Парижа, зображений на полотні. Немає місця більш принадного і хвилюючого.

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 26€)
Вечірня програма, під час якої ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична
Тріумфальна Арка, чарівний мост Мірабо, Марсове поле, незрівнянні Єлисейські поля і оглядовий майданчик Трокадеро , район Ла Де Фанс, а на
завершення нас зачарує неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа.
Ночівля.

День 7.  Париж - Етрета - Нормандія - замок Во-ле-Віконт - Версаль - Діснейленд

Сніданок.
Є можливість відвідати на вибір:
Яскрава Нормандія: скелі Етрета, Руан (Дорослий: 68€ / Діти: 50€)



Екскурсія до Нормандії складається з яскравої палітри фарб та смаків. Тут жили та творили художники-імпресіоністи, черпали натхнення відомі
письменники:  Флобер,  Мопассан,  Гюго.  У  Нормандії  проходять  унікальні  дороги  сиру,  сидру,  фруктів,  абатств,  млинів… Ну  що ж… почнемо…
Містечко Етрета – раніше маленьке рибальське селище, а потім курорт з прекрасними гальковими пляжами на Алебастровому узбережжі Ла Манша.
Дивовижна краса, стрімкі скелі з природними арками - один з найкрасивіших пейзажів Франції. Ці скелі -візитна картка в роботах Клода Моне. Маса
позитивних вражень та гарних фотографій гарантовані. Неймовірний витвір інженерного мистецтва, вантовий міст "Нормандія" і ми продовжимо свою
екскурсію  в  портовому  містечку  Онфлер.  У  Старому  порту  завжди  дуже  жваво,  багато  милих  ресторанчиків,  де  подають  свіжі
морепродукти. Відвідування історичної столиці Нормандії – міста Руан. Старовинний Руан – найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і
по історичних місцях, пов'язаних з історією Жанни Д'Арк. День, проведений у Нормандії це – день, довжиною життя.

Країна чудес - Діснейленд (Трансфер: 26€ + вх. квиток)
Чарівний світ Діснея відкриває перед нами свої двері і, переступивши його поріг - ми стаємо героями дивовижних пригод. Це світ дітей та дорослих -
країна фантазій, країна відкриттів і першовідкривачів. Всі мрійники зможуть вирушити у захоплюючу мандрівку на машині часу і здійснити політ до
зірок ... і ще багато-багато атракціонів і розважальних програм чекають нас в Діснейленді.

Велич і розкіш – неповторний Версаль (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Резиденція королів – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль - символ влади короля
Сонця і обличчя Франції. Тут все грандіозно: величезний парк, незліченні статуї та басейни, безкінечні паркові алеї... "...Світ з трепетом дивиться на
Версаль, світ прихиляється перед його красою. І може бути все, що зробив Людовік, було не даремно, адже інакше б ми ніколи не побачили раю на
землі..."

Французька казка - замок Во Ле Віконт (Дорослий: 33€ / Діти: 30€)
Французький замок VAUX le VICOMTE, шедевр Ніколя Фуке, найромантичніший замок в околицях Парижу. Замок був побудований в 17-му столітті та
став шедевром та прикладом для всієї Європи того часу. А ще замок став предметом заздрості Короля Сонця, який створив в подальшому за аналогією
замок Версаль. 
Ночівля.

День 8.  Париж - Люксембург

Сніданок.
Вільний час. Для бажаючих рекомендуємо відвідати:
Все про Париж (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія по Парижу з фотопаузами.  Нас очікують: площа Конкорд, Великі та Малі палаци, будинок Інвалідів, величний Лувр, один з
найкрасивіших театрів світу – Гранд Опера, церква Мадлен, парк Пале Рояль. Фотопауза на Марсовому полі - Ейфелева вежа тут як на долоні.
Побачивши  всю  цю  красу,  розуміємо,  що  Париж  –  казкова  скриня  шедеврів,  які  віками  створювались  найвідомішими  в  світі  архітекторами,
художниками і скульпторами... і це прекрасно!!!

Вежа Монпарнас (дод. оплата)
Запрошуємо відвідати оглядовий майданчик Монпарнас. Побачити Ейфелеву вежу з висоти пташиного польоту... Ось вона, красуня, як на долоні.

Квартал Маре. Таємниці королів і не тільки...  (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Від тамплієрів до Віктора Гюго. Прогулюючись по вуличках і затишним двориках кварталу, ми побачимо замок королеви Марго, улюблене місце дуелей
дворян ХVII століття, найстаріший будинок в Парижі, що належав алхімікові Ніколя Фламелю, найдавніші підвали міста, резиденції графа Каліостро.
Палац Сюллі, Площа Вогезів, Собор  Сен Поль, Генрих 4, Катерина Медичі, Людовіки 13  та 14. місця, пов'язані з легендарними персонажами, чиї долі і
слава нерозривно переплелися з долею кварталу Маре.
Переїзд в унікальне місто - Люксембург При бажанні групи і наявності часу. Запрошуємо на екскурсію
Маленька казка - Люксембург (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Унікальне  місто-фортеця - Люксембург. Звивисті середньовічні вулички приведуть до скельної капели Сен-Кірен, готичного собору Сен-Мішель,
розкішної торгової вулиці Гранд Рю, герцогського палацу і кафедрального собору Нотр - Дам, в якому зберігається ікона Богоматері покровительки
міста.  А з  оглядового майданчика на краю скелі,  яку називають «Балкон Європи»,  перед нами відкриється захоплюючий пейзаж: вкриті  лісом
Арденські гори і пагорби, спрямовані вгору шпилі соборів і церков...
Поселення в готель. Ночівля.

День 9.  Кельн - Аахен - замки Рейна

Сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд в місто породжене римлянами, усиновлений французами і виховане польськими королями - місто Кельн. Оглядова екскурсія.
Екскурсія Кельн – золото Рейну (входить у вартість туру)
Місто, породжене римлянами, усиновлене французами і виховане Пруськими королями – Кельн. Велич, витонченість і ажурність спрямованих увись
форм – Кельнський собор – найбільший собор Німеччини і один з найбільших соборів в Європі, шедевр готики, який зберігає велику християнську
святиню – мощі трьох святих волхвів. А далі: Старе місто, Кельнська Ратуша, єврейський квартал, Будинок Фаріни - батьківщина одеколону, кельнська
набережна... Про Кельн можна довго розповідати, але головне – його треба відчути! 
Є можливість відвідати на вибір:
Місто чотирьох культур - Аахен (Дорослий: 30€ / Діти: 23€)
Сьогодні нас чекає знайомство з дивовижним Аахеном. Саме місто відноситься до регіону Північної Рейн-Вестфалії і межує з Бельгією та Нідерландами,
а засноване воно було ще римлянами! Визначною пам'яткою Аахена є його Кафедральний собор, іменований Імперським собором, який внесений до
списку Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. У соборі століттями коронувалися імператори Римської імперії. Унікальний пам'ятник архітектури вражає своєю
красою.

Пивними ріками Кельна (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
вулиці старого міста проведуть Вас по найзнаменитішим пивним і розкажуть не тільки про історію пивоваріння і користь цього чудового напою, але і
нададуть можливість скуштувати різні сорти пива. Вечір продовжимо в історичному ресторанчику на березі Рейну.

Замки романтичного Рейну (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Знаменита річка, обрамлена середньовічними замками і стародавніми фортецями, прославлена численними легендами і переказами, протікає серед
рейнських гір, в одному з кращих винних ландшафтів Німеччини. Романтичний Рейн - це також долина прекрасної німфи Лорелєї. Легенди про гордих
дів з Обервезель, семи велетнів, хороброго лицаря Зігфріда запрошують познайомитися з цим чарівним і неповторним краєм. На нас чекає чарівний
Кобленц - місце злиття Мозеля і  Рейну, фортеця Еренбрайтштайн, неприступний замок Марксбург, легендарна скеля Лореляй, оспівана Гейне -
залишать незабутні спогади!



Ночівля на території Польщі.

День 10.  Вроцлав - Львів

Сніданок.
Переїзд по території Польщі
При наявності часу рекомендуємо відвідати Вроцлав-легендарну колиску Польщі.
Екскурсія Місто гномів - Вроцлав (входить у вартість туру)
Рекомендуємо екскурсію по місту 12 островів і більше 100 мостів - легендарну колиску Польщі! Старе Місто є одним з найкрасивіших в Польщі, чарівна
Ратуша зі старовинним сонячним годинником, а площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Для більшості це
місто чудес, де кожен знайде частинку своєї мрії.

Середньовічна корчма Вроцлава (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Ми повністю зануримося в таємничу атмосферу середньовіччя і загадаємо не одне бажання. Ратуша – одна з найпрекрасніших готичних будівель в
Центральній Європі. Сьогодні тут музей і... місце зустрічі закоханих. Чому?!? Дізнаємося під час екскурсії... А відвідавши старовинну пивну, ми зможемо
скуштувати національну польську кухню в незабутній середньовічній атмосфері!
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• вісім екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• доплата за одномісне розміщення
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

